

汛期来了 河道却还不畅

市民担心影响泄涝排洪;相关部门表示会及时处理



刑期来了,解放南路海燕驾校附近的河道却被堵着,里面竟然种上了作物,还有一棵树。 🧵

本报96706热线消息 (记者 李淼) 进入汛期, 降雨开始增多,因此城市 内的泄洪设施就显得尤为 重要,但是记者却在解放 南路发现,道路旁的部分 河道被人为的堵住了。

10日,记者在解放南路看见,该道路两旁都建有见,该道路两旁都建有道,虽然西边的河道里堆积了一些垃圾,但基本通畅,而道路东边。记河道,却不是那么乐观。记明发现,从解放南路与光明路交界口一直到海燕驾校

据一位不愿意透露姓名的市民告诉记者,这些

枣庄一直下雨,但是还没有出现像南方那样的大雨,如果真的出现那样的大雨而河道却被堵着,就不可能及时的泄涝排洪,不到时候后悔也晚了。"一位在驾校学车的市民说。

随后,记者拨打了枣庄市城市防汛办公室的电话,在听完记者的描述后,相关工作人员表示将立刻派人到现场调查,如果情况属实,一定会及时处理,促减,市防汛河道的畅

为帮丈夫还贷款 女会计挪用公款56万多

本报96706热线消息 (记者 徐萌 通讯员 闫 涛 沙戈) 为了帮丈夫偿 还高利贷,嫌疑人王某利用 担任公司出纳之便,挪用公 款56万余元,同时非法集资 200余万元,后因无法偿还出 逃。7月8日,山亭公安分局经 侦大队和凫城派出所民警 远赴广西北海,将涉嫌挪用

资金的网上逃犯王某抓获。 据警方介绍,5月18日, 山亭区某开发公司负责人 报警称,他们公司在进行财 务账目审核时,发现现金账 面出现56万余元的差额,其 中公司现金账面和实际库 存的差额为566227.92元,银 行存款账面与实际差额为 1744.37元,其它具体的差额 款项暂时不详。接案后,警 方立即成立专案组进行调 查,期间,山亭区某开发公 司负责人提供消息,称5月7 日,该公司的现金出纳王某 称其家人生病需在济南住 院为由请假,后下落不明。 警方做了大量的调查取证 工作后,确定了王某有作案 嫌疑,并干7月8日远卦广西 北海,将其抓获,经讯问,她 对自身的犯罪事实供认不

据交代,现年50岁的犯 罪嫌疑人王某,从2011年8月 份开始,便陆续挪用公司的 钱帮其丈夫潘某偿还高利 贷。王某称,她的丈夫潘某 在山亭区凫城乡经营了-家砖厂,砖厂的效益一直亏 损,因此欠下很多高利贷, 潘某便让妻子王某帮忙筹 钱,王某利用职务之便挪用 公款。"我每次拿的钱不是 很多,拿讨三五千的,也拿 过一两万的,直到今年5月 份,我发现自己已经从公司 拿走了56万多元,觉得无法 偿还这笔钱,便跑到广西北 海去了。"王某说。

另据王某交代,从2009 年开始,她还以开发公司集 资款的名义,向单位同事以 及其他人集资了200多万元, 并给他们开具了盖有开发 公司财务专用章的收据,所 收到的钱也全部用来给 某周转生意使用了。由于还 有一大部分的钱没还上,因 此,王某家的房子已被法院 查封。目前,犯罪嫌疑人王 丽已被刑事拘留。

无PH值水仍在热卖

商家和市民对饮用水新标准"一头雾水"

本报96706热线消息 (实习生 孙姝华 刘婷婷) 自7月1日起,由国家 卫生部和国家标准化委员 会共同发布的《生活饮用 水卫生标准》开始在全国 实行强制性实施。

据悉,新的标准中除了将饮用水的水质指标由原来的35项标准增至106项等规定外,还规定了饮用水的酸碱度的范围暨人们平时所说的PH值,为6.5

到8.5之间,而且必须在销售的纯净水及矿泉水的瓶身上加以标注。

关这一新规定时,发现也只有少数市民了解。有的市民还表示,买水的时候从来没在意过瓶子上的标识,连瓶身上注明的微量元素都不了解更别说什么PH值了。

"我在买水的时候只看一下生产日期、保质期,根本不关注什么微量元素、PH值,更不知道水的PH值对身体的影响。"一位市民对笔者说。

枣庄信息

订版电话: 0632-888102

- ◆郑亿出生医学证明(号码 H370185153)丢失,声明作废
- ◆田崇墉出生医学证明(号码 L370771704)丢失,声明作废
- ◆我是桑村镇大马庄村村民, 与东郭镇山前村民邱涛于 2006年7月21日在滕州市妇幼 保健医院生育一女婴。因男方 出走,现办理孩子出生医学证明,需要你提供二代身份证原件,望你见报三日内与女方联系,逾期则申请按单亲出具出 生医学证明。
- ◆滕州市杏花村元海干杂批 发部营业执照正副本(号 370481600786186)丢失,声明 作废
- ◆枣庄市新前沿广告传媒有限公司开户许可证(号 J4540001079502)丢失,特此声明

东沙河派出所 扎实开展"两个联系"活动

今年以来,滕州市公安局东沙河派出所扎实开展以"一名党员民警联系一个帮扶对象,一个党支部联系一个基层单位"为内容的"两个联系"活动。

活动开展以来,派出所党支部把经济较差的郭村落实为联系单位,所内8名党员民警每人落实帮扶一名特困学生。一是为帮扶单位安装电子监控。该所与村委共同出资,在村内重点部位安装了6路监控设备。二是为帮扶对象开展活动。全所8名党员民警每人帮扶困难群众一名,近期,所长苏长华指导员杨传忠带领党员民警,分别走到帮扶对象的家中走访了解他们生产、生活中的实际情况,帮助他们送去

了米,面,油等生活用品。 (杨传忠 梁家华)

山 东 省 人 民 政 府 指定公物拍卖机构 山东恒诚拍卖公司拍卖公告

展示时间及地点:公告之日 起拍卖日前止,标的所在地或与 我公司联系。

办理手续:请于拍卖日前带有效身份证明来我公司或微山办事处办理报名手续,同时交纳参考价20%的竞买保证金(以到我公司指定账户为准,未成交不计息退还)。

联系地址:济宁市建设路10号 微山县新河街32号(林业局北夏 镇供电所三楼)微山办事处

咨询电话:0537--2882277 13963736808

山东恒诚拍卖有限公司 2012年7月11日

